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229ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
 
 

 
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano dois mil e dezenove, às nove horas, 

na sala 201 Edifício Freitag, reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do 

Ipreville. Estiveram presentes: Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do 

Ipreville e os conselheiros titulares: Irving Ivo Hoppe, Samara Perfeito Nunes, Felipe 

Gustavo Schwabe, Dênio Murilo de Aguiar e os conselheiros suplentes: José Paulo 

Peixer, Tatiane Costa da Rosa:, Adilson José Andrzewski e Julio César Schneider. 

Justificou ausência a conselheira Cristiana Soares Carvalho. O presidente do 

conselho, Irving Ivo Hoppe, iniciou a reunião, dando as boas vindas aos 

conselheiros, após fez a leitura da pauta do dia, ou seja, 1) Leitura, discussão e 

aprovação da ordem do dia; 2) Homologação e assinatura da Ata 228/2019; 3) 

Apresentação da Política de Investimentos do Ipreville 2020: A gerente financeira 

apresentou para conhecimento dos conselheiros a proposta para a Política de 

Investimento do Ipreville para 2020, elaborada pelo Comitê de Investimentos do 

Ipreville e que deverá ser aprovada pelo Conselho Administrativo para envio até 

31/12/2019 à Secretaria de Previdência. 4) Apresentação do Balancete de 

Setembro/ 2019: A Gerente Financeira iniciou a apresentação do balancete e 

demonstrativo de investimento do mês de setembro/2019, apresentando os 

demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo 

dos Parcelamentos; Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de 

insuficiências Atuariais; Parcelamentos de Alienação de Imóveis; Receitas de 

Investimentos; Composição dos Investimentos; Composição da Carteira 

Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; Resultado 

Previdenciário; Patrimônio. 5) Informes Gerais: A) O  presidente participará nos dias 

dezesseis, dezessete e dezoito de outubro do 40º Congresso Brasileiro de 

Previdência Complementar fechada que acontecerá em São Paulo/SP. B) O Ipreville 

recebeu a nova avaliação dos imóveis do Ipreville que será apresentada ao 

Conselho Administrativo na próxima reunião ordinária.  C) A comissão do Programa 

Pró-gestão visitou o Ipreville no último dia 10 de outubro com dois técnicos, sendo 

um encontro bem objetivo, principalmente para averiguar o material apresentado e 

divulgado à Empresa Certificadora que atestou o Nível II ao Ipreville e também 
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buscando incentivar aos Institutos que já solicitaram a adesão ao Programa e ainda 

não foram certificados. O resultado da visita será apresentado na reunião do 

CONAPREV  de novembro de 2019. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária 

executiva, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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